

К Международному женскому дню

8 марта в России отметят один из первых весенних праздников – Международный женский день. Сахалинстат подготовил информацию о женщинах Сахалинской области.

На начало 2021 года в Сахалинской области насчитывалось 251,5 тыс. женщин, что составляет 52% всего населения области. Большая их часть (83%) — жительницы города, в сельской местности проживает – 17%.

Чуть более половины женщин находится в трудоспособном возрасте, 31% — женщины более зрелого возраста, 18,6% — юные сахалинки.

Средний возраст сахалинской женщины составляет 42 года, причем в городе женщины несколько моложе, чем в селе (41 год против 44 лет). За десять лет средний возраст сахалинок практически не изменился (в 2010 году он составлял 40 лет). На начало 2021 года вековой юбилей отметили 10 жительниц области.

Для большинства женщин создание семьи имеет особенно важное значение. По итогам 2020 года в брак вступило 3,4 тыс. сахалинок, из которых 58% вышли замуж впервые. Наиболее популярным возрастом вступления в брак среди представительниц слабого пола является возраст 25–29 лет (21%).

Средний возраст матери при рождении ребенка в 2020 году составил 28 лет (10 лет назад в 2010 году 27 лет).

Представительницы прекрасного пола наравне с мужчинами трудятся во всех сферах экономики. Традиционно «женскими» видами экономической деятельности являются образование (доля женщин 84,7%), здравоохранение (80,7%), оптовая и розничная торговля (64,9%).

Женщины Сахалинской области, занятые в экономике, опережают мужчин по уровню образования. Высшее образование имеют 37% женщин от числа занятых и только 25% мужчин, среднее профессиональное образование имеют 42% женщин, мужчин – 47 %. Уровень занятости женщин составляет 60%, мужчин – 72%.

Пресс-служба Сахалинстата,
тел. 31-41-48
E-mail: p65_mail@gks.ru